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Мисия 
WageIndicator Foundation е посветена на прозрачността на пазара на труда в 
световен мащаб, като предоставя на своите уебсайтове безплатна, надеждна и 
висококачествена информация. 
Тези уебсайтове предоставят информация относно размера на заплатите по 
длъжност, заплатите, осигуряващи жизнения минимум, минималните заплати, 
националните трудови закони, колективните трудови договори и свободните 
работни места. 
 

WageIndicator Foundation 
Фондацията WageIndicator е неправителствена организация с нестопанска цел, 
създадена през 2003 г. 
WageIndicator.org поддържа национални уебсайтове със съдържание, свързано с 
професионалната дейност в много държави на пет континента. 
Чрез националните уебсайтове тя събира, сравнява и споделя информация относно 
заплатите, трудовото право и възможностите за кариера. 
Всеки уеб сайт има стотици страници, а уеб мениджърите му осигуряват актуално 
съдържание. 
Взискателно се прилага оптимизация за търсачки, тъй като повечето посетители 
идват чрез търсачки. 
WageIndicator изпраща редовни бюлетини. 
Социалните медии се използват за проекти, насочени към конкретни групи от 
населението. 
Уеб посетителите високо оценяват уеб сайтовете и в световен мащаб WageIndicator 
привлича десетки милиони посетители. 
Доверието в уебсайтовете се осигурява чрез сътрудничество с университети, 
социални партньори, медии и неправителствени организации. 
WageIndicator приканва посетителите да попълнят нейната многоезична, текуща 
непрекъсната анкета относно заплатите и анкета относно разходите за живот или да 
изпратят своите колективни трудови договори. 
 

История 
WageIndicator започна в Холандия.  
Първият уеб сайт - Loonwijzer.nl - бе лесен за използване индикатор за заплатите на 
работниците, търсещ информация относно заплатите, пуснат през 2001 г.  
Този сайт бързо стана популярен за работници, работодатели и търсещите работа 
лица, целящи търсене на информация за заплатите.  
През 2004 г. бяха открити уебсайтове в съседни страни, последвано от държави 
извън Европа.  
До 2008 г. повече от 60 държави имаха уебсайт, а до 2017 г. броят им бе 92.  



 

 

Фондацията разполага с глобален екип и седалище в Холандия и офиси в 
Исламабад, Ахмедабад, Буенос Айрес, Кейптаун, Венеция. 
 

Проекти 
От самото си създаване WageIndicator е осъществила проекти с редица партньори в 
развити и развиващи се страни.  
WageIndicator също си е сътрудничила с международни научноизследователски 
консорциуми за проекти, насочени към анализиране на нагласите за трудовата 
дейност, разработвайки глобална база данни за заетостта, проучвайки заплатите и 
условията на труд в мултинационални предприятия и проектирайки експерименти в 
анкетите. 
Тези проекти включват уеб базирани дейности като работа със средствата за масова 
информация в страните от ЕС по отношение на разликата в заплащането на жените 
и мъжете, но и офлайн дейности като например дебати със социални партньори 
относно преговори за сключване на колективни договори в Латинска Америка, 
интервюта лице в лице с работници на дрехи с помощта на базирана на таблет 
анкета относно Достойния труд в Индонезия и Етиопия, или трудовите права за 
жените в Африка и Азия.  
 

Бази данни 
Поддържат се бази данни, за да се предостави съдържание на уеб страниците, като 
например: 
• ВИП база данни със заплати, заработени от филмови звезди, държавни глави и 

други много важни лица, представена на всички уебсайтове, за да привлекат 
уеб аудитория 

• База данни с възнаграждения, която се основава на информация, събрана чрез 
Анкетата за заплатите на WageIndicator и от наличните национални анкети, 
представена в Инструмента за проверка на заплатите на всички уебсайтове 

• База данни за заплати, осигуряващи жизнения минимум, която се основава на 
информация, събрана чрез Анкетата относно разходите за живот на 
WageIndicator с няколкостотин въпроса, представена като карта на Заплатите в 
отделните държави според техния размер 

• База данни за минималната работна заплата, която се основава на информация, 
събрана от служители на WageIndicator от национални или регионални 
правителства относно размерът на минималната работна заплата и и механизмът 
за определянето й, представена на всички уебсайтове 

• База данни за трудовото право, базирана на информация, събрана от служители 
на WageIndicator от национални правителства, представена на националните 
уебсайтове, включително кодирана информация за 50 теми 

• База данни за колективни трудови договори, базирана на информация, събрана 
от служители на WageIndicator от социални партньори, представена като 
анотиран текст на националните уебсайтове, включително кодирана 
информация по всеки договор 
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 Contact: 

E-mail: office@wageindicator.org 
Web: www.wageindicator.org 
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